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Az intézmény neve: 

Tiszaújvárosi Humánszolgáltató Központ „Ezüsthíd” Gondozóház

Az intézmény székhelye: 

3580 Tiszaújváros, Kazinczy út 3.

Az integrált intézmény adószáma: 

15549817-2-05

Az intézmény telephelyének címe: 

3580 Tiszaújváros, Bartók Béla út 1-5.

Az intézmény tevékenységi köre: 

Személyes gondoskodás keretébe tartozó szakosított, átmeneti elhelyezést nyújtó intézmény. 

Engedélyezett férőhelyek száma: 

A bentlakásos intézmény 44 fő ellátását biztosítja. 

Az intézmény elérhetősége:

Telefon: 49/548-190 


    49/548-206


E-mail: human@tujvaros.hu 

honlap: www.human.tujvaros.hu
Az „Ezüsthíd” Gondozóház szolgáltatásnyújtásának területe: 

Tiszaújváros közigazgatási területe
Tiszaújváros Városi Önkormányzat Képviselő-testülete is nagy hangsúlyt fektet a helyi szociálpolitika alakítására, a felmerülő szociális problémák megoldására, melyhez mind a jogi, mind az anyagi feltételeket megteremti. Fontos a prevenció erősítése, a szakemberek által jelzett problémák megelőzése, illetve megoldása.

Az időskorúak gondozóháza a Tiszaújvárosi Humánszolgáltató Központ szakmai egységeként a személyes gondoskodás keretébe tartozó szakosított ellátást biztosító bentlakásos intézmény, melynek illetékességi területe Tiszaújváros.

A Gondozóház által nyújtott szolgáltatással a célunk az, hogy segítséget nyújtsunk a Tiszaújvárosban élő, - elsősorban időskorúak részére - önálló életvitelük fenntartásához, valamint koruk egészségi, mentális állapotuk vagy egyéb ok miatt kialakult problémák megoldásához.
A szolgáltatás működésének jogi keretei

A szociálisan rászorultak részére személyes gondoskodást nyújtó ellátás keretén belül a szociális alapszolgáltatásokra és a szakosított ellátásokra vonatkozó jogszabályi rendelkezések:

· 1993. évi III. tv. a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról,
· 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről,
· 9/1999. (XI. 24.) SZCSM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről,
· 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról,
· 415/2015. (XII. 23.) Korm. rendelet a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi igénybevevői nyilvántartásról és az országos jelentési rendszerről,
· Tiszaújváros Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2016. (III.31.) önkormányzati rendelete a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, és a fizetendő térítési díjakról. 

A szakmai programban és tevékenységünk során érvényesítjük a Szociális munka etikai kódex alapfilozófiáját, elemeit.
I. 

A szolgáltatás célja 

Az időskorúak gondozóházának feladata, hogy az idősek és a 18. életévüket betöltött beteg személyek teljes körű ellátását biztosítsa, amennyiben önmagukról egészségi állapotuk, vagy más egyéb ok miatt otthonában időlegesen gondoskodni nem képes és otthonában történő ellátása az alapszolgáltatás keretében, illetve családjában nem biztosítható.

A teljes körű ellátás magába foglalja:
· napi ötszöri étkezés biztosítását,

· szükség szerint ruházattal, illetve textíliával való ellátást,

· mentális gondozást,

· jogszabályban meghatározott egészségügyi ellátást,

· valamint a lakhatás feltételeinek biztosítását. 

Célja: a gondozóházban élő idős emberek meglévő szociális, testi-lelki és mentális egészségének megőrzése, vagy csak a korlátozottan meglévő testi-szellemi funkcióinak helyreállítása biztonságos környezetben.
Az átmeneti elhelyezés megszervezésével a települési önkormányzat segítséget nyújt a rászorulók és hozzátartozóik részére azáltal, hogy intézményi keretek között, ideiglenes jelleggel, teljes körű ellátást biztosít, amíg a rászoruló egészségi állapota, vagy más okból származó problémája megoldódik.
A gondozóház fontos szerepet tölt be az ellátórendszerben, hiszen kapocsként működik a házi segítségnyújtás és az ápolást-gondozást nyújtó intézményi ellátás között. Az ellátási forma gyors és rugalmas megoldást jelent a krízis helyzetek kezelésére. Az ellátórendszerben betöltendő szerepe nélkülözhetetlen, segítségével a többlépcsős, az aktuális szükséglethez és állapothoz igazodó individuális gondozás valósítható meg. 

I.1. A megvalósítani kívánt program konkrét bemutatása
Az „Ezüsthíd” Gondozóház a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 82. §-nak megfelelően ellátást biztosít azon időskorú, valamint 18. életévüket betöltött beteg személyek részére, akik önmagukról betegségük miatt, vagy más okból kifolyólag otthonukban időlegesen nem képesek gondoskodni. 

I.2. Létrejövő kapacitások

Az intézmény 44 férőhellyel rendelkezik, melyeken az ellátás maximális kihasználtsággal működik. Az átmeneti elhelyezést nyújtó ellátás szakmai feladatait 1 fő szakmai vezető, 1 fő szociális munkatárs, 1 fő csoportvezető ápoló és 9 fő ápoló végzi. A szakmai feladatellátást kiegészíti a megbízási szerződéssel foglalkoztatott háziorvos, az intézményben szabadiős programokat szervező szabadidő foglalkoztatás-szervező munkatárs, a csoportos gyógytornát heti rendszerességgel tartó konduktor és a helyi egyházak tiszaújvárosi lelki vezetőinek tevékenysége. A szakmai feladatellátást segítik az intézmény működtetésével, takarításával és az étkezés biztosításával kapcsolatosan feladatot ellátó Tiszaújvárosi Intézményműködtető Központ munkatársai.

I.3. Nyújtott szolgáltatáselemek, tevékenységek leírása
Az „Ezüsthíd” Gondozóház az önmaguk ellátására nem, vagy csak folyamatos segítséggel képes személyek napi ötszöri étkeztetéséről, szükség szerint ruházattal, illetve textíliával való ellátásáról, mentális gondozásáról, a külön jogszabályban meghatározott egészségügyi ellátásáról, valamint lakhatásáról, azaz teljes körű ellátásáról gondoskodik. A nyújtott szolgáltatás megkezdésének előkészítése már az előgondozás elvégzése során elkezdődik. Az előgondozás alkalmával a kérelmező otthoni környezetében való megkeresésével az idős személy szociális és családi viszonyairól, egészségi állapotáról való tájékozódás történik. 

A gondozóház biztosítja az igénybevevők kétágyas szobában való elhelyezését, a személyi tisztálkodáshoz szükséges helyiségeket, az étkezéshez szükséges ebédlőt, a közösségi együttlétre, mentális gondozásra, látogatók fogadására és egészségügyi ellátásra (orvosi szoba, betegszoba) szolgáló helyiségeket. 

A bentlakásos intézményben folyó gondozási tevékenység alatt az intézmény szolgáltatását igénybe vevő személy részére nyújtott olyan fizikai, mentális és életvezetési segítséget kell érteni, amelynek során az igénybe vevő szociális, testi és szellemi állapotának megfelelő egyéni bánásmódban való részesítése keretében a hiányzó, vagy csak korlátozottan meglévő testi, szellemi funkcióinak helyreállítására és szinten tartására kerül sor.

Ápolási tevékenység alatt a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény által biztosított gondozási feladatok ellátása során közvetlenül felmerülő és a szociális intézmény keretei között biztosítható egészségi állapot helyreállítását célzó tevékenységet kell érteni.

Az ápolás elsődlegesen a beteg vagy egészséges egyén segítése azon tevékenységeinek elvégzésében, melyek hozzájárulnak egészségéhez, vagy gyógyulásához (vagy békés halálához) és amelyeket segítség nélkül maga végezne, ha lenne hozzá ereje, akarata vagy tudása.

Az intézmény egészségügyi ellátás keretében a szakápolásra vonatkozó szakmai programnak megfelelően szakápolási feladatokat lát el a területileg illetékes egészségügyi államigazgatási szerv működési engedélye alapján. A szakápolás feladata az egyénre szabott ápolási terv alapján szakszerű ápolás biztosítása.

Az intézmény által nyújtott szolgáltatások: 
1. Fizikai ellátás:

·  Napi ötszöri étkezés

·  Diétás étkeztetés szükség szerint (cukorbeteg, epebeteg, só- és fűszer szegény).

·  Szükség szerinti ruházat, textília, személyes tisztálkodáshoz szükséges anyagok és eszközök
·  Lakók ruházatának mosása, vasalása, szükség szerinti javítása

·  Lakhatás feltételeinek biztosítása 24 órás felügyelet mellett
2. Egészségügyi ellátás:

A szolgáltatást igénybe vevő személy részére testi és szellemi állapotának megfelelő egyéni gondozási és ápolási tevékenység biztosítása.

· Egészség megőrzését szolgáló felvilágosító munka,

· Orvosi ellátás heti 2 órában
· Szükség szerinti alapápolás:
· a személyi higiéné biztosítása,

· a gyógyszerezés,

· az étkezésben, a folyadékpótlásban történő segítségnyújtás

· hely és helyzetváltoztatásban, valamint a kontinenciában való segítségnyújtás,

· Szakorvosi, illetve sürgősségi ellátáshoz való hozzájutás,

· Kórházi kezeléshez való hozzájutás,

· Alapgyógyszerkészletből (eseti és rendszeres gyógyszerkészletből) történő    gyógyszerellátás 
· Testtávoli gyógyászati segédeszközök biztosítása

3. Mentálhigiénés ellátás:

Az intézménynek mindent meg kell tennie az ellátást igénybevevő testi-lelki aktivitása fenntartásának, megőrzésének érdekében, az alábbiak biztosításával:
· személyre szabott bánásmód,

· konfliktus helyzetek kialakulásának megelőzése érdekében az egyéni, csoportos megbeszélések,

· szabadidő kulturált eltöltése, foglakoztatás (a szakmai egység éves foglalkoztatási tervében meghatározott módon),

· az ellátottak családi és társadalmi kapcsolatai fenntartásának elősegítése,

· a gondozási terv megvalósítása,

· tanácsadás, esetkezelés,
· hivatalos ügyek intézésében való segítségnyújtás,
· hitélet gyakorlása, 
· az intézményen belüli kis közösségek, társas kapcsolatok kialakulásának támogatása, segítése.

4. Az intézmény által biztosított egyéb szolgáltatások:

· csoportos tornáztatás szakember bevonásával
5. Az intézmény által – igény szerint – szervezett önköltséges szolgáltatások: 

· pedikűr-manikűr,

· fodrászat 

A szolgáltatás díját az ellátott fizeti meg a szolgáltató által kért összegnek megfelelően.
6. Az ápolási, gondozási feladatok jellege, tartalma

A bentlakásos intézményben folyó ápolási, gondozási tevékenység biztosításához szükséges a terápiás környezet kialakítása. Olyan ápoló-gondozó munkára van szükség, melynek során érvényesül az egyéni bánásmód. Az ellátott igényeinek megállapításához és a megfelelő ápolás - gondozás megtervezéséhez egy összehangolt komplex segítségnyújtásra van szükség. 

Az ápolói felmérés eltér az orvosétól, mert nem a betegség megállapítása a feladat, hanem az ápolási diagnózis felállítása a cél. Az ápoló feladata az, hogy az ellátott egyéni igényeit, szükségleteit felismerje, és ennek alapján az ápolást megtervezze. Az ápolási terv az egyéni gondozási terv része, amely az ápolásra szoruló személy állapotának javítására vonatkozó feladatokat, illetve az alkalmazható technikákat tartalmazza. 

Az ápolási tervet a felelős ápoló-gondozó készíti el a gondozottal együtt. Az ápolási feladatok szakszerű ellátását az intézmény orvosa figyelemmel kíséri.

A bentlakásos intézményben folyó gondozási tevékenység alatt az intézmény szolgáltatását igénybe vevő személy részére nyújtott olyan fizikai, mentális és életvezetési segítséget kell érteni, amelynek során az igénybe vevő szociális, testi és szellemi állapotának megfelelő egyéni bánásmódban való részesítése keretében a hiányzó, vagy csak korlátozottan meglévő testi, szellemi funkcióinak helyreállítására és szinten tartására kerül sor. A gondozási tevékenység végzését segítik a gondozási tervben meghatározott – az ellátásban részesülő állapotának megfelelő – gondozási, ápolási feladatok és azok megvalósításának módszerei. A gondozási tervet az ellátást igénybe vevő személy, a vele közvetlenül foglalkozó szakember, az ápoló-gondozó, a szociális munkatárs és a szakmai vezető készíti el, akik figyelemmel kísérik, és elősegítik a gondozási tervben meghatározottak érvényesülését. 

Az egyéni gondozási terv tartalmazza:

· az ellátott személy fizikai, mentális állapotának helyzetét,

· az állapot javulás, illetve megőrzés érdekében szükséges feladatokat, azok időbeli ütemezését,

· az ellátott részére történő segítségnyújtás egyéb elemeit.

A gondozási terv eredményességének feltétele az ellátást igénybe vevő aktív közreműködése. Az egyéni gondozási tervet évente, illetve jelentős állapotváltozás esetén értékelni, valamint szükség esetén módosítani kell.

7. Szakápolás

Működési engedély alapján a szakápolás szakmai programja szerint szakápolási feladatok ellátása történik, melynek célja az egyénre szabott ápolási terv alapján végzett szakszerű ápolás biztosítása. 
A megfelelő szakmai és tárgyi feltételek biztosítása mellett végezhető szakápolási feladatok:

· perifériás vénakanül (branül) behelyezése és ellátása

· traheális kanül tisztítása, betét cseréje

· a tartós katéter cseréje, gondozása,

· a gyógyászati segédeszközök használatának megtanítása,

· életvezetési tanácsadás a gondozottnak, betegnek és a családtagoknak,

· orvosi elrendelésre infúziós terápia kivitelezése,

· orvosi elrendelésre injekció beadása,

· sebek ellátása,

· a műtéti területek kezelése,

· a szondán át történő táplálás,

· a sztomaterápia kivitelezése,

· a tartós fájdalomcsillapítás kivitelezése,

· haldokló beteg szakápolása,

· EKG készítése orvosi utasítás alapján.

8. A Gondozóház szakdolgozói a fenti feladatokon túl 

· felmérik az ellátottak szociális helyzetét, életkörülményeit, segítik más szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutást

· tájékoztatást nyújtanak a településen, illetve a megyében működő szociális intézményekről
· tanácsot adnak, illetve segítséget nyújtanak a szociális alapszolgáltatások igénybevételéhez

· részt vesznek az önsegítő és közösségi csoportok szervezésében, működésében
· javaslatot tesznek új gondozási formák bevezetésére, a szociális szolgáltatások fejlesztésére
Kötelezően vezetendő dokumentációk
A kérelmezőket az 1993. évi III. törvény 20. §-ában meghatározott adattartalmú nyilvántartásba kell rögzíteni. Az ellátás igénybevétele során keletkezett gondozási és élelmezési napok számát a 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet 21. §-ában előírt nyilvántartásba kell dokumentálni.

A feladatellátást egyéni gondozási tervben, egyéni gyógyszer-felhasználási lapon, és eseménynaplóban kell dokumentálni, melyet az intézmény szakmai vezetője rendszeresen ellenőriz.

Az igénybe vevők adatait a központi elektronikus nyilvántartási rendszerbe legkésőbb az igénybevétel első napját követő munkanap 24 óráig, az időszakos jelentési kötelezettséget legalább havonta, az adott hónap minden napjára, az adott hónap utolsó napját követő harmadik munkanap 24 óráig kell teljesíteni.

Gondozási tervet kell készíteni az ellátás igénybevételét követően egy hónapon belül, ha az ellátás időtartama eléri a hat hónapot. A gondozási terv elkészítésében az ellátásban részesülő és a vele közvetlenül foglalkozó szakemberek vesznek részt. A gondozási terv egyénre szabottan határozza meg az ellátásban részesülő állapotának megfelelő gondozási, ápolási feladatokat és azok megvalósításának módszereit.
I.4. Más intézményekkel történő együttműködés módja
Az „Ezüsthíd” Gondozóház a Tiszaújvárosi Humánszolgáltató Központ integrált intézményegységeként működik, a szakmai egységekkel munka és információs kapcsolatot tart fenn napi szinten. 

Az ellátást igénybe vevők egy része az alapszolgáltatásból érkezik az intézménybe, majd a gondozóházi elhelyezés után ismét igénybe veszi annak valamelyik formáját, ezért munkakapcsolatot tartanak az időskorúak személyes gondoskodást nyújtó alapellátásának területén dolgozó szakemberekkel. Az ellátottak egészségi állapotából adódóan a város egészségügyi alap- és szakellátásai felé való közvetítése, irányítása folyamatos.
A Gondozóház a szakmai munka során folyamatosan törekszik arra, hogy a kapcsolatrendszerét más intézményekkel fenntartsa és lehetőség szerint tovább bővítse. Cél, hogy a kapcsolatrendszer élő, konstruktív, oda-vissza alapon működő legyen, mely teret ad a rendszeres szóbeli és írásbeli konzultációnak, személyes találkozónak, szakmai fejlődésnek.

Az együttműködés módjai:

· személyes konzultáció, találkozó,

· írásos megkeresés, elektronikus úton folytatott párbeszéd (e-mail)

· telefon,

· konferenciák,

· szakmai műhelyek,

· közös szakmai és kulturális rendezvények szervezése,

· tapasztalatcsere látogatások.

Az „Ezüsthíd” Gondozóház a feladatellátás érdekében rendszeresen együttműködik és kapcsolatot tart: 
· az integrált intézmény szakmai egységeivel,
· az intézmény fenntartójával,
· a Tiszaújvárosi Polgármesteri Hivatal illetékes osztályának munkatársaival,

· Tiszaújvárosi Járási Hivatallal,
· módszertani Intézménnyel,

· átmeneti és tartós bentlakást biztosító intézményekkel,

· az egyházak képviselőivel, civil szervezetekkel,

· az otthonápolási szolgálattal, hospice ellátással, kórházi szociális munkással és egészségügyi szakemberekkel,
· a helyi médiával,
· gazdasági szereplőkkel, 

· esélyegyenlőség, érdekképviselet szerveivel (ellátottjogi képviselő).
II. 

Az ellátandó célcsoport megnevezése
A gondozóház azoknak a tiszaújvárosi lakóhellyel rendelkező rászorult személyeknek nyújt ideiglenesen teljes körű ellátást, akik otthonukban önmagukról idős koruk és egészségi állapotuk miatt nem képesek gondoskodni. Az ellátást igénybe vevők, többségében idős és egyedül élő személyek a saját környezetükben való életvitelhez folyamatos segítséget az elsődleges erőforrásaikból meríteni nem tudnak. 
Tiszaújváros lakossága is idősödik és a helyi demográfiai folyamatokból adódóan fel kell készülni arra, hogy egyre több időskorú szorul segítségre. Az idősek élethelyzetét a nyugdíjak színvonala mellett meghatározza az is, hogy milyen típusú és összetételű háztartásokban élnek. A népesség elöregedésével a háztartások kor összetétele is jelentősen változik, egyre több olyan háztartás van, amelyben csak idős személyek vagy személy él. Az egyedül élő idős személyek jövedelme leterhelt, a háztartás költségei nem oszlanak el. 

Az átmeneti elhelyezést nyújtó ellátás iránti igény folyamatosan nő, a gondozóház folyamatosan 44 fő ellátásával működik. Az ellátott idősek 85 %-a nő, 15%-a férfi. A lakók átlag életkora 80 év. Az igénybe vevők többségében özvegyek, egyedül élők, illetve rendkívüli élethelyzet miatt időlegesen gondozásra szoruló idős családtagok. Jövedelmi helyzetükre jellemző az öregségi nyugellátás.

A gondozóházi elhelyezést kérő idősek egészségi állapotára a polymorbiditás jellemző. A betegség típusok közül a keringési rendszer megbetegedése, az emésztőrendszer, a légző rendszer, a kiválasztó rendszer betegségei, az ízületek kopásai, reumatikus fájdalmak, a daganatos megbetegedések jellemzők. Számos esetben a mentális leépülés jelei és ennek következtében az elvesztett funkciók előtérbe kerülése is jellemző. 

Az elöregedés hátterében a születéskor várható életkor jelentős mértékű növekedése is meghúzódik. Ez a tény az egészségügyi rendszerre és a szociális ellátásokra is jelentős hatást gyakorol.
III.

Az ellátás igénybevételének módja

A gondozóházi ellátás igénybevétele önkéntes, a felvétel kérelemre történik. Az intézményvezető az ellátásra vonatkozó igényt a kézhezvétel napján nyilvántartásba veszi. A nyilvántartás sorszámozott, folyamatosan vezetett, az ellátásra vonatkozó igényeket időbeli sorrendben tartalmazza. A kérelem benyújtásakor a kérelmező tájékoztatást kap az ellátás feltételeiről. Amennyiben az ellátásra vonatkozó igény férőhely hiányában nem teljesíthető, az intézményvezető írásban értesíti a jogosultat. Az intézmény vezetője a kérelmek beérkezésének sorrendjében gondoskodik az igénybe vevők elhelyezéséről, és az ellátás megkezdésének legkorábbi időpontjáról értesíti a jogosultat, illetve hozzátartozóját. 

Az elhelyezést megelőzően az ellátást igénylő környezetében az előgondozással megbízott személy előgondozást végez. Tájékozódik az ellátást igénybe vevő életkörülményeiről, szociális helyzetéről, egészségi állapotáról, valamint mérlegeli azt, hogy az intézmény szolgáltatása megfelel-e az igénybevevő állapotának és szükségleteinek. Az előgondozás során a megbízott személy átadja a megállapodás tervezetét és tájékoztatást nyújt a házirend tartalmáról, valamint a térítési díj várható mértékéről.
Az intézményi jogviszony keletkezését az intézményvezető intézkedése alapozza meg. A kérelemről az intézményvezető dönt, melyről értesíti az ellátást igénylőt, aki jogorvoslattal élhet. Az intézményvezető intézkedése ellen, az ellátásban részesülő az értesítés kézhezvételétől számított 8 napon belül a fenntartóhoz fordulhat. Az intézményvezető döntése ellen benyújtott panasz kivizsgálására, méltányosság gyakorlására a Képviselő-testület jogosult. 
Az intézményi ellátás igénybevételét megelőzően az ellátást biztosító, és az ellátást igénybe vevő között megállapodás megkötésére kerül sor. 

A megállapodás megkötéséhez az ellátást igénylő személy személyes jognyilatkozata szükséges, ha cselekvőképes vagy cselekvőképességében a szociális ellátások igénybevételével összefüggő jognyilatkozatok tekintetében részlegesen korlátozott. A cselekvőképességet teljesen korlátozó gondnokság alatt álló személyt a megállapodás megkötését megelőzően meg kell hallgatni és véleményét a lehető legteljesebb mértékben figyelembe kell venni.

A megállapodás tartalmazza:

· az igénybe vevő természetes személyazonosító adatait,

· a szolgáltatás tárgyát, 

· a szolgáltatás igénybevételnek helyét,

· az ellátás kezdetének időpontját, az intézményi ellátás időtartamát (a határozott időtartam megjelölésével),

· az igénybe vevő számára nyújtott szolgáltatások tartalmát és az intézmény térítésmentes szolgáltatásait,

· a személyi térítési díj megállapítására, fizetésére vonatkozó szabályokat, a térítési díj elszámolásának módját a szolgáltatás megszűnése vagy felmondása esetén, 

· a távolmaradás előzetes bejelentését és a térítési díj összegét távollét esetén

· a szolgáltatásnyújtó, valamint az ellátást igénybe vevő kötelezettségeit és jogait, 

· a szolgáltató titoktartási kötelezettségét,

· a panasz gyakorlásának módját és helyét,

· az értesítendő hozzátartozó nevét, lakcímét.

A tájékoztatási kötelezettséget követően a jogosult nyilatkozik arról, hogy a tájékoztatásban foglaltakat tudomásul vette, tiszteletben tartja, és aláírásával azt igazolja. A fenntartó által jóváhagyott házirend egy példányát az ellátást biztosító intézmény vezetője átadja a jogosultnak az ellátás igénybevételekor.

Az intézményi ellátás időtartama

Az átmeneti elhelyezést nyújtó intézményi ellátásra legfeljebb egy évig kerülhet sor. Ezen határidőt megelőzően 1 hónappal az intézmény szakmai vezetője megvizsgálja, hogy az ellátást igénybe vevő családi környezetébe visszahelyezhető-e, illetve ellátása más személyes gondoskodást nyújtó intézményben biztosítható-e.

Ha az ellátott családi környezetébe nem helyezhető vissza, az ellátás időtartama – az intézmény orvosa szakvéleményének figyelembevételével – egy alkalommal, egy évvel meghosszabbítható. Amennyiben az ellátást igénybe vevőt más típusú intézményben el lehet látni, az áthelyezés lehetőségéről részére a tájékoztatást meg kell adni. Az új intézménybe történő elhelyezésig az igénybevevő részére az ellátást változatlan feltételekkel kell biztosítani.
Az intézményi jogviszony megszűnése

Az intézményi jogviszony megszűnik:

· az intézmény jogutód nélküli megszűnésével, 

· határozott idejű intézményi elhelyezés esetén a megállapodásban meghatározott időtartam lejártával,

· a jogosult halála esetén,

· az ellátott és az intézmény között megkötött megállapodás felmondásával.

Az ellátott és az intézmény között megkötött megállapodást az ellátott, illetve törvényes képviselője indokolás nélkül, az intézményvezető a törvényben meghatározott esetekben írásban mondhatja fel. Az intézményvezető abban az esetben kezdeményezi a megállapodás felmondását, ha 

· az ellátott másik intézményben történő elhelyezése indokolt, vagy további intézményi elhelyezése nem indokolt,

· az ellátott, a törvényes képviselője vagy a térítési díjat megfizető személy a térítési díjfizetési kötelezettségének nem tesz eleget,

· az ellátott a házirendet súlyosan megsérti.

A térítési díj fizetés nem teljesítésének esetei és a házirend súlyos megsértésének esetei a „Ezüsthíd” Gondozóház házirendjében kerülnek szabályozásra.
IV.

A szolgáltatásról szóló tájékoztatás helyi módja
Az „Ezüsthíd” Gondozóházban nyújtott szolgáltatásokról és az igénybevétel módjáról szóló tájékoztatók a gondozóházban, valamint az integrált intézmény valamennyi szakmai egységében elérhetőek. A Gondozóház szolgáltatásai iránt érdeklődő személyek, valamint az intézmény belső életében részt vevő természetes és jogi személyek, közösségek és szervezetek, mint közvetítő láncszemként működnek a lakosság és a célcsoport irányába az információk célba juttatásában. 
A szolgáltatásról szóló tájékoztatás az elektronikus médiában a www.human.tujvaros.hu honlapon elérhető, valamint nyomtatott formában a helyi újságban (Tiszaújvárosi Krónika) jelennek meg az intézménnyel kapcsolatos információk, aktualitások és változások.

Tiszaújváros, 2024. november 8. 

Szentgyörgyi Éva

intézményvezető

Záradék:

A Tiszaújvárosi Humánszolgáltató Központ „Ezüsthíd” Gondozóház Szakmai Programjának módosítását Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. november  28-án hozott ……………………….... határozatával jóváhagyta.

A hatályba lépés napja: 2025. január 1.
Tiszaújváros, 2024. november 29.
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