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MEGÁLLAPODÁS

munkaviszony közös megegyezéssel történő megszüntetéséről

amelyet kötöttek egyrészről a Tiszaújvárosi Városgazda Közhasznú Foglalkoztatási  Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 3580 Tiszaújváros, Tisza út 2/E. sz.; cégjegyzékszám: 05-09-016901 sz.; adószám: 22157973-2-05), mint munkáltató – továbbiakban Munkáltató -, másrészről

Kerékgyártó István (an: Gallay Éva, szül. idő: 1956.02.06., lakcím: 3580 Tiszaújváros, Kossuth Lajos utca 57.), mint munkavállaló – továbbiakban Munkavállaló – az alulírt napon és helyen az alábbi feltételek mellett:

1.
Szerződő felek megegyeznek, hogy a közöttük 2008. évi április hó 01. napja óta fennálló, 2011. évi március hó 01. napjától határozatlan időtartamú munkaviszonyt közös megegyezéssel 2025. évi június hó 30. napjával a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. tv. (a továbbiakban: Munka tv.) 64. § (1) bekezdés a) pontja alapján megszüntetik.

2.
Felek megállapodnak, hogy a munkavállaló a még fennálló időtartamban munkát végez, a még igénybe nem vett rendes szabadságát a Munkáltató kifizeti.
3. 
Felek megállapodnak, hogy munkavállaló részére a 2025. évi június hónapra járó munkabér 2025. évi június hó 30. napján kerül átutalásra. Munkáltató a munkaviszony megszüntetése kapcsán kiállítandó iratokat ezt követő legkésőbb 3 munkanapon belül adja át munkavállaló részére. 

4.
Munkavállaló kijelenti, és vállalja, hogy munkakörét a munkáltató által kijelölt személynek átadja, és a munkáltató tulajdonát képező munkaeszközökkel és felszerelési tárgyakkal (beleértve az ügyvezetői munkakör ellátásához biztosított gépjárművet és egyéb eszközöket) az utolsó munkában töltött napon elszámol. 
5.
Szerződő felek jelen megállapodás aláírásával kijelentik, hogy fent megjelölt munkaviszonyból eredően és annak vonatkozásában egymással szemben – a jelen megállapodás 3. és 4. pontjában rögzített kifizetés és átadás teljesülése esetén - további követelésük sem most, sem a jövőben nincs.

A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Munka Törvénykönyve rendelkezései az irányadóak.

Tiszaújváros, 2025. év május hó 29. napján
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